
 
     CLUB 55+ CORSEAUX 

RENCONTRE DU GROUPE HABITANTS  
 

Procès verbal  du lundi  7 mai  2018 à 18h00 
 
Séance n°3   
Salle du Conseil communal, 26 participants(es)  

Francioli Catherine, Thorin Catherine, Bonnefoy Luc, Heymoz Charly, Bardet Colette, 
Bonetti Magda, Stoeckli, Jacqueline, Schwab Monique, Schwab Bernard, Emery 
Jacqueline, Albrecht Irma, Jacomelli Martine, Page Gisèle, Bless Anne, Varquez Juan 
Manuel, Heymoz Janine, Bonnefoy Josette, Taniet Maria, Bohé Lambert Jacqueline, 
Monié Sylvie, Pidoux Simone, Müller Hermann Fabienne, Raboud Isabelle, Candiotto 
Martha, Stricker Esther et Besse Jacqueline.  

 

 Constitution du bureau   
Animation : Catherine Thorin, PV : Luc Bonnefoy, Scrutatrices : Catherine Francioli et 
Jacqueline Stöckli 

 

 Approbation du procès-verbal du 9 avril  2018 
Sous le point du groupe de lecture labiale à rajouter : droit d’entrée « possible » de fr.30.-  
uniquement pour ce cas 
PV accepté par l’assemblée 

 

 Coordination, relations externes 

La rencontre avec la Commune de Corseaux sera représentée par Catherine Thorin et 

Magda Bonetti. 

Les rencontres avec le groupe ressources se font 2 fois par année. Jacqueline Emery, Charly 

Heymoz et Catherine Thorin ont participé à la séance du 1er mai. 

Rappel du spectacle Tête de Cerf des 17-18 mai à Corsier 

M. Raboud remercie les membres 55+ de leur participation aux repas des aînés. 

EMS Léman organise une semaine aux Diablerets et recherche des accompagnants. 

 

 Actualisation du Site Internet –> CH 

Charly Heymoz nous fait une présentation du site Internet. 

Les propositions de créer des liens avec les sociétés locales ainsi que de créer une page 

« actualité » ne sont pas acceptées.  

Il est demandé de mettre quelques photos sur le site par exemple au moyen d’un bandeau 

déroulant. A noter que les photos avec 3 personnes et plus sont considérées comme des 

photos de groupes et ne requièrent pas l’accord des personnes. Les personnes qui ne 

veulent pas figurer sur les photos se retirent.  

Ce droit n’est pas octroyé pour les photos avec 1 ou 2 personnes, sauf si elles sont d’accord. 

Mise à jour des flyers : uniquement le flyer « des activités culturelles » 

Un grand merci à Charly pour son travail. 

 

 Finances –> CH 

61 inscriptions et 51 personnes ont payé leurs cotisations. 

La Commune a versé sa subvention et le solde de Pro Senectute à été transféré. 

 

  Communications –> MB et MJ                                                                                                                  



Le projet de lettre adressé aux non-membres est accepté. Les photocopies (environ 800) 
seront effectuées en noir-blanc chez Jean Droz, si possible. Jean-Paul Sollberger, ancien 
facteur, nous aidera à faire un plan de distribution. La mise sous pli se fera le 6 juin dès 9 
heures au local et la distribution sera effectuée par les membres de 55+. Une dizaine de 
personnes se sont annoncés pour la mise sous pli et la distribution. 
 
Google Drive : la proposition d’utilisation pour tous n’est pas acceptée. 
 
Corsal’Infos : le groupe communication s’occupe de la parution d’un article. 

 

 

 Actualités des différentes activités / Agenda / Propositions / Achats éventuels… 

Sorties culturelles 

Prochaine sortie le 24 mai, visite guidée de Vevey 

Jeux : Participation en hausse environ 10 personnes  

Bibliothèque : Les dates d’ouverture seront élargies, achat de 10 nouveaux livres, des 

informations suivront en juin. 

Groupe Lecture : Prochain rendez-vous fin mai 

Entraide : les infos (bulletin 2) se trouvent sur le site internet 

Lecture labiale : le cours se termine en juin, des personnes peuvent encore s’inscrire 

Café Lingua : 2ème jeudi de chaque mois. Prochaine séance : le 9 mai de 8.30 à 10 heures. 

Groupe local : Il est demandé aux responsables de tenir une planification d’occupation du 

local. Les personnes qui apportent des boissons et de la nourriture sont priés de ne pas les 

laisser au local. 

Balades : prochaine balade le 17 mai à 9.30 heure. Dès juin, le départ se fera à 8.30 heure 

Randonnées : La sortie du 3 mai a été un succès. 8 membres y ont participé. 

Prochaine sortie le 7 juin dans le Jura Vaudois. La sortie du 9 août sera probablement 

organisée par Hans-Jürg Müller-Hermann et Catherine Thorin. 

La liste des participants sera remise à jour. 

 Occupation du local par des non-membres  
Cette proposition n’est pas acceptée par l’assemblée. 

 

 Fête du Village –>  MJ  et MB 
Le club 55+ participera à la fête au village du 23 juin. 
Notre club tiendra un stand de pâtisseries lors de la soirée.  
L’infrastructure sera mise à disposition par la société de développement. 
Les membres qui se sont annoncés prépareront des desserts, les prix seront fixés par nous 
et les bénéfices seront pour notre club. Les personnes qui participeront à la confection des 
pâtisseries et qui tiendront le stand se sont annoncées sur la liste de participation en 
circulation. 

 

 Ancienne cabine téléphonique : le club 55+ n’est pas intéressé 
 

 Divers 
  Repas des aînés du 1er lundi du mois 
  Fête des Voisins se déroulera  le vendredi 25 mai 

 

 Prochaine séance du Groupe Habitants le 4 juin   

Sera animée par Isabelle Raboud et Charly Heymoz 

 

Fin de séance à 20.15 heures. 

 

Luc Bonnefoy, Catherine Francioli et Catherine Thorin   


